Die HohlImalie

1 Hektoliter = 100 Liter

1 hl=100I
Wie viele Hektoliter sind:
9001=__ nl 2001=___ hl 30001=___ hil
4001=___ hl 7001=___ hl 60001=___ hl
Wie viele hl und | sind:
4731=__hl | 2631=__hl | 7051=__hl |
9351=__hl | 570l=__hl | 6621=__hl |
Addiere:
4 hl 831 6 hl 04| 4 hl 03 | 8 hl 95 |
3hl 09l 5hl 93| 2 hl 931 4 hl 831
Wandle um und rechne aus:
8hl351:5= 3hl271x8 8hl01l1:9=

Aus 26 | Vollmilch erhélt die Bauerin 1 kg Bultter.
Sie braucht 7 kg Butter.
Wie viel Liter Milch bendtigt sie?

Nina Reheis Marz 2006



